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Ao primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um (01/02/2021), às dezoito horas e 
dois minutos (18h02min) na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Cruzeiro do Iguaçu, Estado 
do Paraná, verificado o livro de presença e estando todos os vereadores presentes, deu-se início a 1ª 
Sessão Ordinária do 1º Período da 8ª Legislatura da Câmara Municipal. Dando abertura aos trabalhos 
o Sr. Presidente Paulo Roberto Richardi-DEM, cumprimentou todos os presentes e em conformidade 
com a alínea b, do parágrafo segundo, do art. 7º da Lei Orgânica Municipal, encaminhou a Sessão para 
a execução do Hino Municipal. Após a execução do hino, convidou o Excelentíssimo Senhor Leonir 
Antônio Ghelen, Prefeito Municipal, para compor a mesa, e em seguida solicitou ao secretário que 
fizesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada sem emendas ou retificações. Dando 
sequência aos trabalhos, encaminhou a sessão ao EXPEDIENTE, onde foi apresentada as seguintes 
proposições: INDICAÇÃO Nº 01/2021 de autoria dos vereadores Jean Carlos Cardoso-PSDB, Vilmar 
Scalcon-PSDB, Antenor Belletini-PSDB e Anestor dos Santos Silva-PDT, a qual indica ao 
Excelentíssimo Sr. Leonir Antônio Ghelen, Prefeito Municipal, que esteja viabilizando a construção de 
um busto com memorial no trevo de acesso a comunidade de Foz do Chopim, em homenagem ao Sr. 
Atanásio Pires, pioneiro e primeiro morador em nosso município; e INDICAÇÃO Nº 02/2021 de autoria 
do Vereador Volney Ruffato-PDT, a qual indica ao Excelentíssimo Sr. Leonir Antônio Ghelen, Prefeito 
Municipal, que esteja viabilizando a readequação da estrada que dá acesso a propriedade do Sr. 
Antonio Buiarski, localizada na Comunidade de Linha Mariot. Não havendo nada mais para o 
expediente, o Sr. Presidente encaminhou a Sessão a ORDEM DO DIA para deliberação e votação das 
seguintes proposições: discussão e votação da INDICAÇÃO Nº 01/2021, onde em discussão 
manifestaram-se favoráveis os vereadores Jean Carlos Cardoso-PSDB, Antenor Belletini-PSDB e 
Anestor dos Santos Silva-PDT, e em votação a matéria foi aprovada por unanimidade dos votos; e 
discussão e votação da INDICAÇÃO Nº 02/2021, onde em discussão manifestaram-se favoráveis os 
vereadores Volney Ruffato-PDT e Vilmar Scalcon-PSDB, e em votação a proposição foi aprovada por 
unanimidade dos votos. Não havendo nada mais a deliberar na Ordem do dia, o Sr. Presidente, em 
conformidade com o Art. 28 do Regimento Interno da Câmara Municipal, passou a palavra ao Sr. Jairo 
Ribeiro dos Santos, Presidente do PT, para que ele fizesse uso da TRIBUNA LIVRE e se pronunciasse 
sobre o assunto: Participação do Partido dos Trabalhadores no pleito eleitoral de 2020 em nosso 
município. Após o pronunciamento do Presidente do Partido dos Trabalhadores, o Sr. Presidente 
encaminhou a sessão as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde fizeram uso da palavra os vereadores: 
Vilmar Scalcon-PSDB; Selvino Zucco Pitro Belli-PDT; a vereadora Geni Lourdes Boni Pontes-MDB; e 
ainda os vereadores Antenor Belletini-PSDB, Atílio Zaffari-PDT e Anestor dos Santos Silva-PDT e Jean 
Carlos Cardoso-PSDB. Como nenhum vereador desejou mais fazer o uso da palavra, o Sr.  Presidente 
Paulo Roberto Richardi passou a presidência ao vice presidente Volney Ruffato-PDT e também fez uso 
da palavra, sendo que seus pronunciamentos encontram-se gravados em arquivo de áudio em formato 
mp3 que integra a presente ata. Reassumindo suas funções, o Presidente Paulo Roberto Richardi-
DEM agradeceu a presença de todos, e convocou os senhores vereadores para a próxima sessão 
ordinária que será realizada no dia 08 de fevereiro de 2021, as 18hs00min, e encerrou a presente 
sessão as dezenove horas e quarenta e quatro   minutos  (19hs44min).   Para   que  fique  registrado,   
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após  o  término  da  presente  sessão,  o Excelentíssimo Senhor Leonir Antônio Ghelen, Prefeito 
Municipal, também fez uso da palavra.   E para que conste, eu Sandro Paulo Bortoncello, Secretário 
Executivo, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, segue assinada pelos vereadores presentes. 
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